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第 68 回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 

 

平成 25年 12 月 2日 

 

（通告順） 

１ 山田 重喜 議員 

①  各種事業の外部評価導入について        （答弁を求める者 市長） 
・法令義務付け等以外の事業について、費用対効果はどうなっているのか。 

・外部評価導入に対する市長の考えについて。 

 

②  福井国体開催に向けたあわら市の対応について  （答弁を求める者 市長） 
・あわら市の受け入れ体制はどうなっているのか。 

・各競技種目の施設整備はどうなっているのか。 

・福井国体は、全国各地から参加が見込まれる。観光ＰＲとあわら温泉誘客対応

をどう考えているのか。 

 

 

 

２ 山川 知一郎 議員 

①  図書館の充実とサービス拡大を        （答弁を求める者 教育長） 
・図書館の図書購入について市民の要望は反映されているか。郷土資料や行政資

料、映像資料の購入はどうなっているか。 

・午後６時半までの時間の延長、あるいは週１回午後８時まで開館などで、より

利用しやすいようにすべきではないか。 

・駐車場の拡大等を検討すべきではないか。 

 

②  金津本陣にぎわいづくりプロジェクトの進行状況について 
（答弁を求める者 市長） 

・ＪＲ芦原温泉駅前のにぎわい館と本陣飾り物展示施設は、本年度中に整備する

予定とのことであったが、進行状況はどうなっているか。 

・ＪＲ芦原温泉駅前広場全体をどのように整備するのかが見えない。先ず、全体

の計画を策定し、「にぎわい館の整備」は、全体計画の中にきちんと位置づけ

られるべきと考えるがどうか。 

 

③  公文書の保管・管理・公開について       （答弁を求める者 市長） 
・公文書の保管・管理・公開はどうなっているか。 
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３ 山本  篤 議員 

①  観光事業に対する委託について        （答弁を求める者 市長） 
・観光協会への委託業務について。 

・委託する必要性と責任のあり方について。 

・観光事業に対する、観光協会と観光商工課の関係について。 

 

②  セントピアあわらの運営について       （答弁を求める者 市長） 
・セントピアあわらの存在意義について。 

・華やぎのまちづくり計画におけるセントピアの利用について。 

 

③  公民館建設に伴う防災教育の拠点づくりについて 
（答弁を求める者 教育長） 

・防災教育及び、地域コミュニティとしての公民館の必要性について。 

 

 

 

４ 毛利 純雄 議員 

①  水田農業対策について             （答弁を求める者 市長） 
・現在、政府はコメ政策を大きく転換しようとしている。あわら市として、農業

者が安心して営農ができるよう、国に対してどのような要請を行っているのか。 

・転作関係の市単独補助だが、坂井市と比べ大きな差がある。市の補助金を見直

す考えはないか。 

 

 

 

５ 卯目 ひろみ 議員 

①  男女共同参画について         （答弁を求める者 市長、教育長） 
・これまでに取り組んできたこと、及びその成果について。 

・平成 26年度の目標と計画は。 

・小・中学校など、学校教育での取り組みはどのようなものか。 

・地域での取り組みと成果はどうであったか。 

 

 

 

６ 平野 時夫 議員 

①  市役所における障害者雇用の状況について    （答弁を求める者 市長） 
・障害者の法定雇用率が定められているが、あわら市の状況はどうなっているの

か。 

・あわら市の採用計画において、臨時職員も含め障害者の採用は計画されている

のか。 


